
 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
Про  лист депутатів Біляївської міської ради  

до Біляївської районної ради та  

Біляївської районної державної адміністрації 

 

Згідно зі статтями 26, 60, абзацом 3 пункту 10 розділу V "Прикінцеві та 

перехідні положення" Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтями 3,4,6  Закону України «Про передачу об’єктів права державної та 

комунальної власності», враховуючи рішення Одеської обласної ради від 

12.08.2015 р. № 1418-VI «Про утворення Біляївської об’єднаної територіальної 

громади та призначення перших місцевих виборів депутатів Біляївської міської 

ради об’єднаної територіальної громади та відповідного міського голови» та 

положення ст. 89 Бюджетного кодексу України щодо видатків на  позашкільну 

освіту з бюджетів об’єднаних територіальних громад Біляївська міська рада  

 

           ВИРІШИЛА:    

 

           1. Направити лист депутатського корпусу Біляївської міської ради до 

Біляївської районної ради та Біляївської районної державної адміністрації  

(Додається). 

 

            2. Секретарю Біляївської міської ради направити дане рішення та лист до 

Біляївської районної ради та  Біляївської районної державної адміністрації. 

 

 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну      комісію з 

питань планування, бюджету і фінансів (голова комісії                  Волженіна Н.Г.). 

  

Біляївський міський голова                                                       М.П. Бухтіяров 

                                                    

№ 340-21/VIІ від 27 квітня 2017 року 

м. Біляївка    



Додаток                                                                             

до  рішення  Біляївської міської 

ради № 340-21/VІІ                                                                         

від  27 квітня 2017 року  
 

 

 

Голові Біляївської  

районної ради 

Мишаглі О. Г. 

 

Тимчасово виконуючому 

обов’язки голови  

Біляївської районної 

державної адміністрації 

Рудоманенко О. В. 

 

                                                       

Шановний Олеже Григоровичу! 

Шановна Олено Вікторівно! 

 

       Біляївська об’єднана територіальна громада у 2015 році стала однією з 

перших об’єднаних громад України. 2016 рік був роком нових горизонтів, 

попереду реалізація нових важливих проектів.          

       Біляївська міська рада прийняла рішення від 24 грудня 2015 року № 43-4/VII 

«Про згоду на прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Біляївського району у комунальну власність Біляївської об’єднаної 

територіальної громади в особі Біляївської міської ради», плануючи масштабне 

об’єднання сусідніх населених пунктів навколо Біляївки з включенням до 

Біляївської ОТГ сіл Маяки, Мирне, Яськи, Троїцьке, Градениці та Кагарлик для 

створення спроможної, ефективної та самодостатньої громади, яка зможе гідно 

жити за власні кошти, залучати інвесторів, забезпечувати жителів усім 

необхідним спектром комунальних, адміністративних послуг.  

         Пропозиція щодо такої моделі об’єднання не знайшла підтримки у жителів 

сіл Маяки, Яськи, Троїцьке, жителі с. Мирне ще не визначилися з об’єднанням. 

Але за умови іншої конфігурації об’єднаної громади змінюються певні аспекти її 

функціонування, зокрема, наповнення дохідної частини бюджету. Приєднання до 

існуючої об’єднаної територіальної громади нових населених пунктів потребує 

значних капітальних вкладень, зокрема, в об’єкти соціальної сфери. Але 

відволікання ж існуючих коштів від центру і надання переваги фінансуванню сіл 

не сприятиме всебічному розвитку усієї громади. 

         У 2017 році у зв’язку зі змінами до бюджетного законодавства з’явилося 

додаткове навантаження на місцеві бюджети. Так, на рівень місцевих бюджетів 

передано видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони 

здоров’я, а також усі видатки (крім видатків на оплату праці з нарахуваннями 

педагогічних працівників) на загальноосвітні навчальні заклади (додаткова 

дотація не покриває необхідних витрат). Крім того, не передбачено субвенцію на 

пільгове перевезення окремих категорій громадян. Також визначено достатньо 

хитке джерело наповнення державного фонду регіонального розвитку, субвенції з 



державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури 

об’єднаних територіальних громад і субвенції на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій – конфісковані кошти та 

кошти, отримані від реалізації майна, конфіскованого за рішенням суду за 

вчинення корупційного  та пов’язаного з корупцією правопорушення. 

         Відповідно до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про деякі 

питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад» у 2017 році 

передбачається субвенція для Біляївської ОТГ у розмірі 2298,0 тис. грн., що на 

1312,8 тис. грн. менше, ніж у 2016 році. 

        Разом з тим у бюджеті Біляївської міської об’єднаної територіальної громади 

на 2017 рік передбачено  реверсну дотацію (кошти, що передаються до 

державного бюджету) обсягом 1124,7 тис. грн. (у 2016 році – 636,0 тис. грн.). 

        Також реорганізація чи ліквідація деяких організацій та установ спричиняє 

зменшення або відсутність надходжень від них податку на доходи фізичних осіб. 

Так, бюджет Біляївської ОТГ не отримує повною мірою податок на доходи 

фізичних осіб через відсутність надходжень від Головного управління 

Національної поліції в Одеській області (податок на доходи фізичних осіб по 

Біляївському відділу поліції перераховується до бюджету міста Одеса за 

місцезнаходженням Головного управління Національної поліції в Одеській 

області).  У зв’язку з реорганізацією ДПІ у Біляївському районі ГУ ДФС в 

Одеській області і створенням Роздільнянської ОДПІ ГУ ДФС в Одеській області 

значно скоротилася кількість працівників Біляївського відділення і, відповідно, 

зменшилися надходження податку на доходи фізичних осіб. Згідно з постановою 

Кабінету Міністрів України № 988 від 21.12.2016 року «Про деякі питання 

функціонування територіальних органів Пенсійного фонду України» було 

проведено реорганізацію управління Пенсійного фонду України у Біляївському 

районі Одеської області шляхом злиття з управлінням Пенсійного фонду України 

в Малиновському районі м. Одеси в Малиновське об’єднане управління 

Пенсійного фонду України в м. Одесі, що, в свою чергу, може спричинити 

зменшення надходжень податку на доходи фізичних осіб від зазначеної установи 

порівняно з минулим роком. 

          Одеською міською радою прийнято рішення від 15.03.2017 року                                  

№ 1802-VII «Про надання згоди на поділ земельної ділянки, площею 244,6678 га, 

за адресою: Одеська область, Біляївський район, м. Біляївка». Фактично йдеться 

про територію ВОС «Дністер». У той же час у лютому-березні 2017 року значно 

зменшилися надходження земельного податку від філії “Інфоксводоканал”  (у 

січні 2017 року надійшло  675,340 тис. грн. за грудень 2016 року, а у лютому-

березні 2017 року – по 250,364 тис. грн. за січень-лютий 2017 року). За умови 

сплати податку у 2017 році у такому розмірі дані надходження від підприємства 

зменшаться на 4123,5 тис. грн. порівняно з 2016 роком. 

       Відповідно до Закону України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін 

до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» збільшено 

розмір ставок єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків. Поряд з цим відповідно до 



Закону України від 21.12.2016 № 1801-VIII «Про Державний бюджет України на 

2017 рік» у 2017 році 14 відсотків єдиного податку, що сплачується платниками 

єдиного податку четвертої групи, зараховується до спеціального фонду 

Державного бюджету. 

       Зважаючи на вищезазначене, аналізуючи реалії сьогодення, можливості і 

перспективи розвитку та розширення Біляївської об’єднаної територіальної 

громади, просимо відтермінувати передачу зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селища, міста Біляївського району у комунальну власність Біляївської 

об’єднаної територіальної громади Біляївської дитячої музичної школи до 

завершення процесу об’єднання громад та визначення спроможності Біляївської 

об’єднаної територіальної громади нового формату утримувати об’єкти 

комунальної власності. 

           Сподіваємось на порозуміння та просимо розглянути лист депутатів 

Біляївської міської ради на черговій сесії Біляївської районної ради.  

 

 

 

           З повагою та вдячністю за співпрацю 

           депутатський корпус Біляївської міської ради 

 

 

 

Біляївський міський голова                                                        М. П. Бухтіяров 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
                                             


